SERIE N° 11

EXERCICE N°1 :

On considère la suite réelle 
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1°) Vérifier que 
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2°) Montrer que 
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3°) Montrer que 
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4°) Déterminer la limite de  
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EXERCICE N°2 :

A/ Soit 
[image: image10.wmf]g

 la fonction définie sur 
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1°) 
a- Calculer la limite de 
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b- Dresser le tableau de variation de 
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2°) 
a- Montrer que l’équation 
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 une solution unique  
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     Vérifier que : 
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b- En déduire le signe de 
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B/  Soit 
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 la fonction définie sur 
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On désiggne par 
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 la courbe représentative de
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1°) 
a- Montrer que 
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 est continue à droite en 0.

b- Montrer que  
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est dérivable à droite en 0.
c- Ecrire une équation de la demi-tangente à 
[image: image29.wmf]f

x

 à droite au point 
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2°) 
a- Montrer que 
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b- Calculer : 
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c- Dresser le tableau des variation de 
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 et montrer que 
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3°) Soit 
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 la droite d’équation :
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a- Etudier la position relatives de 
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 et 
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b- Tracer 
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EXERCICE N°3 :

Partie A:
Soit 
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 la fonction définie sur 
[image: image46.wmf]]

[

¥

+

,

0

 par 
[image: image47.wmf](

)

x

x

x

g

log

+

+

=

1

.
1°) Dresser le tableau de variation de 
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2°) 
a- Montrer que l’équation 
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     Vérifier que : 
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b- En déduire le signe de 
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Partie B:
Soit 
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 la fonction définie sur 
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On désiggne par 
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 la courbe représentative de
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1°) Montrer que 
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 est continue à droite en 0.

2°) Etudier la dérivabilité de
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 à droite en 0.
Interpréter graphiquement le résultat.

3°)
a- Vérifier que 
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b- Montrer que
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est dérivable sur
[image: image65.wmf]]

[

¥

+

,

0

et calculer
[image: image66.wmf](

)

x

f

'

 en fonction de
[image: image67.wmf](

)

x

g

.


c- Etudier les variations de
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d- Déterminer une équation cartésienne  de la tangente à 
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e-  Construire 
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4°) Soit 
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 la restriction de 
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 à  l’intervalle 
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a- Montrer que 
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 réalise une bijection de 
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b- La fonction 
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c- Dresser le Tableau de variation de 
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Partie C:   Soit 
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 un entier naturel non nul.

1°) Montrer que l’équation 
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2°)
a- Montrer que 
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b- En déduire que la suite 
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c- Montrer que 
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 est convergente et calculer sa limite.
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